



20 мая 2024 г.

по месту требования

**Подтверждение победы Константина Селезнева в
Национальной Бизнес-Премии 2024**

Частота проведения – ежегодно с 2018 года.

Место проведения: Россия, Москва, Ленинградский проспект, 32/2 Ресторан
”Ярв”.

Дата: 20 апреля 2024

Название: National Business Award (Национальная Бизнес Премия)

Страны-участницы: Россия, США, ОАЭ, Кипр

Количество участников более 1000 человек.

E-mail: info@melonrich.ru

WWW: <https://nba.melonrich.ru/>

VK: <https://vk.com/melonrich>

1. Общие положения

НАЦИОНАЛЬНАЯ БИЗНЕС ПРЕМИЯ – это ежегодный национальный Конкурс и Премия, в рамках которой награждаются лучшие специалисты и компании в различных областях бизнеса. Основные темы Национальной Бизнес Премии – объединение бизнеса, иллюстрация возможной трансформации бизнеса, импортозамещение и повышение престижа отечественных производителей и технологий.

Цель Премии – продвижение ценностей отечественного предпринимательства через выявление, отбор, описание и тиражирование успешных практик и инициатив ведения бизнеса на территории России.

Основная задача проекта – выделить самые интересные и выдающиеся решения компаний в области коммуникаций, HR, организации бизнес-процессов, социальной и корпоративной культуры, решения целей устойчивого развития,



111399, г. Москва, ул. Маргеновская, д. 5, офис 172

Tel.: +7 (495) 988-28-80

E-mail: info@melonrich.ru

www.melonrich.ru



поддержка семейного бизнеса и женского предпринимательства. Поддержать яркие проекты и талантливых предпринимателей, общественных деятелей и медийных персон.

Премия призвана выявить в ходе поэтапного отбора и широкого обсуждения лучших представителей бизнеса в 20 номинациях и обеспечить их общественное и экспертное признание.

2. Организатор и партнеры

Издательский Дом «Мелон Групп»¹ – является известным и уважаемым игроком в медиа-индустрии. Он специализируется на издании журналов FINANCE TIMES и MELON RICH, которые представляют собой авторитетные издания в сфере финансов, бизнеса и экономики. Журнал FINANCE TIMES известен своими качественными материалами и аналитическими обзорами, которые служат важным источником информации для деловых кругов и профессионалов в области финансов. Медиа-холдинг ООО "Мелон Групп" обладает сильным имиджем и широкой аудиторией, благодаря чему их издания имеют значительное влияние в деловом сообществе. Они предлагают актуальные и качественные материалы, которые помогают читателям быть в курсе последних трендов и событий в мире бизнеса и финансов. Благодаря своей репутации и профессионализму, они привлекают внимание и уважение представителей деловых и профессиональных кругов.

Торгово Промышленная Палата России² (ТПП РФ), является негосударственной, некоммерческой организацией, созданной в организационно-правовой форме союза для представления и защиты законных интересов своих членов и в целях развития предпринимательской и экономической внешнеторговой деятельности. Объединяет несколько сотен ТПП и прочих объединений и ассоциаций российских предпринимателей.

¹ <https://www.melonfashion.ru/>

² <https://www.tpprf.ru/ru/>





Ассоциация деятелей культуры и бизнеса «Я Лидер» (АДКБ)³ – это закрытое объединение профессионалов бизнеса и культуры, осуществляющих свою деятельность в сфере культуры и бизнеса, основанное на добровольном членстве и созданное для представления и защиты общих, в том числе профессиональных интересов, для достижения общественно-полезных целей. Цель ассоциации – создание единого культурного пространства, развития, возрождения и популяризации русской культуры и гуманитарной науки как в России, так и за ее пределами, содействие в налаживании и развитии деловых контактов с заинтересованными зарубежными и российскими предприятиями и организациями.

Группа Компаний «САЛЮС»⁴ – осуществляет предпринимательскую деятельность с 2012 года, занимаясь консультированием по вопросам коммерческой деятельности и управления. Является членом Финансово-Банковской ассоциации стран участников Евроазиатского сотрудничества⁵, членом Российского союза промышленников и предпринимателей⁶, членом Торгово-Промышленных палат на территории РФ.

Союз пиарщиков России⁷ является основанным на членстве творческим неполитическим общественным объединением, учрежденным для осуществления деятельности по защите прав пиарщиков России, контролю соблюдения интересов персон и компаний, обращающихся за качественным пиаром, обучению современным и наиболее эффективным пиар-технологиям, созданию различных профессиональных сервисов и т.п.

³ <https://xn--d1achl2a9f.xn--p1ai/>

⁴ <http://salus.ru/>

⁵ <https://www.fbacs.com/>

⁶ <https://rspp.ru/>

⁷ <http://souzprshikov.ru/>





Также партнерами Премии являются: Министерство промышленности и торговли России,⁸ Министерство культуры Российской Федерации,⁹ Российская ассоциация электронных коммуникаций (РАЭК)¹⁰ и другие.

3. Этапы Премии

Премия предполагала несколько последовательных этапов:

1. Формирование Списка Претендентов (февраль-март 2024 г)
2. Определение Номинантов (18 марта - 29 марта 2024 г)
3. Тайное голосование Экспертного совета для определения Лауреатов в представленных номинациях (1-10 апреля 2024 г)
4. Подведение итогов голосования (10-17 апреля 2024 г)
5. Торжественное награждение Лауреатов Премии (20 апреля 2024 г.)

4. Участники

Кандидаты, включенные в Список Претендентов, должны были соответствовать определенным квалификационным требованиям Номинаций. Кандидат мог быть зарегистрирован в качестве Номинанта только в одной Номинации.

Квалификационные требования Номинанта:

- Уникальность предлагаемой продукции, проекта или сферы деятельности;
- Уникальность бизнес-процессов;
- Финансовые, социальные и PR достижения компании (направления, проекта), в том числе публикации в СМИ;
- Достижения за год;
- Награды (дипломы, грамоты, благодарности, премии);
- Соответствие выбранной номинации.

⁸ <http://government.ru/department/54/events/>

⁹ <https://culture.gov.ru/>

¹⁰ <https://raec.ru/>





В случае возникновения у Организатора Премии сомнений в достоверности электронной почты, либо подлинности прочих регистрационных данных, использовавшихся для авторизации в целях голосования (некорректное доменное имя, автоматически сгенерированный E-mail и пр.), Организатор оставлял за собой право проверить данные, полученные из базы Официального сайта Премии путем выгрузки, перед передачей указанных данных Экспертному совету. Проверка осуществлялась на выборочной основе с применением имеющихся профессиональных знаний. По результатам проверки Организатор фиксировал результаты анализа.

5. Жюри (Экспертный совет)

Состав Экспертного совета Премии 2024 года определялся Организатором. Формирование Экспертного совета проходило до начала тайного голосования и публиковалось на официальной странице Премии. Как правило, в экспертный совет приглашаются наиболее именитые и уважаемые эксперты в своих отраслях. Оргкомитет приглашает экспертов, ориентируясь на значимость их заслуг. Среди заслуг Эксперта должны быть достижения общенационального масштаба, включая, но не ограничиваясь, следующими видами достижений:

- значительный вклад в развитие бизнеса в России в отрасли деятельности эксперта;
- активная публичная деятельность, публикации в СМИ, ведение авторских колонок или научные изыскания, спикерство на бизнес- и профессиональных конференциях;
- членство или председательство в профессиональных объединениях и ассоциациях;
- наличие национальных, международных или государственных наград.

Экспертному совету принадлежит исключительное право определения Лауреатов Премии в 20 номинациях. Экспертный совет выбирал лауреатов путем присвоения каждой заявке баллов по десятибалльной шкале по критериям:





- ❖ уникальность проекта;
- ❖ масштаб результата;
- ❖ влияние на отрасль;
- ❖ достижения номинанта и его значимость для индустрии;
- ❖ социальный эффект, социальная ответственность и благотворительность.

Решения экспертного совета не подлежали обжалованию или пересмотру. Каждый член Экспертного совета имеет право проголосовать один раз и за единственного Номинанта в каждой номинации. Тайное голосование Экспертного совета проходило в очной или (в случае невозможности присутствовать лично) заочной форме – по электронной почте. Голосование признавалось состоявшимся, если в нем приняло участие (в очной или заочной форме) не менее 2/3 членов Экспертного совета.

Экспертный совет Национальной Бизнес Премии в 2024 году:

Владимир Гамза

Председатель Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ. Руководитель «ESG-проекта промышленной реновации «Браунфилд», член Правления ТПП России. Председатель Комитета РСС по промышленному строительству и реновации предприятий. Член Комиссии по строительному комплексу и Комитета по финансовой политике РСПП. Президент ГК «Александр ГРАДЪ Браунфилд». Председатель Совета Финансовой компании «РеФи». Кандидат экономических и юридических наук.

Роман Абутин





Эксперт с более чем десятилетним опытом в строительной индустрии. Автор методики согласования проектных планов для крупных строительных проектов. Эксперт с более чем десятилетним опытом в индустрии, участник крупных региональных строительных проектов. В настоящее время контролирует проверку и согласование строительных планов строительных работ, проводимых в городе Нью-Йорк, США. Член ассоциации American Institute of Architects. Член ассоциации American Society of Civil Engineers.

Дмитрий Лопухин

Член Экспертного совета по развитию цифровой экономики, технологий и инноваций Молодежного парламента Государственной Думы ФС РФ. Член Совета Московского регионального отделения Союза машиностроителей РФ. Член Комиссии по развитию креативных индустрий в Совете по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ.

Юрий Каратаев

Индивидуальный предприниматель, CEO с более чем 15-летним стажем. Занимается поставками из Китая в Россию и Казахстан строительных материалов. Возглавлял крупные мукомольные комбинаты, строительные и сельскохозяйственные предприятия. Является членом Независимой Ассоциации Корпоративных Директоров (НАКД) и Ассоциации Независимых Директоров (АНД) РФ и действующим членом двух Отраслевых советов Ассоциации Предпринимателей Республики Казахстан "Атамекен". Полуфиналист международного конкурса "Лидеры России". В 2021 году награжден сертификатом "Лучший руководитель". В 2022 году отмечен званием "Руководитель года" Национального бизнес-рейтинга. В 2023 году награжден знаком почёта "Профессионал года" и трудовым знаком отличия "За особые достижения" в Республике Казахстан.

С полным списком членов экспертного совета можно ознакомиться на сайте: <https://nba.melonrich.ru/2024/experts.html>





6. Отбор победителей.

Отбор победителей проводился путем тайного голосования членов Экспертного совета. Решение считалось принятым, если за него проголосовало большинство участвующих в голосовании членов Экспертного совета. По результатам голосования в каждой номинации отбирался Лауреат, набравший наибольшее количество голосов (в номинации).

Перечень номинаций:

- HR Tech года
- Бизнес персона года
- Визионер года
- Женщина предприниматель года
- Инженер года
- Инноватор года в образовании
- Инноватор года в цифровизации промышленности
- Предприниматель года
- Предприниматель года в сфере финтех
- Предприниматель года в технологическом бизнесе
- Риск-менеджер года
- Руководитель года в банковском секторе
- Топ-менеджер Года
- Управленец года
- Эксперт года в области IT





Полный список - <https://nba.melonrich.ru/assets/files/nominacii-nba-2024.docx.pdf>

7. Победители (Лауреаты).

Объявление Лауреатов Премии и их награждение осуществлялось на Торжественной церемонии. Победителям голосования Экспертного совета присвоено звание «Лауреат НАЦИОНАЛЬНОЙ БИЗНЕС ПРЕМИИ 2024» в соответствующей номинации.

Лауреаты награждались:

- эксклюзивной статуэткой из полудрагоценного камня,
- дипломом лауреата,
- призами и подарками от спонсоров.

По решению Организатора и Партнеров Премии могут вручаться иные почетные и ценные призы. Информация о Лауреатах Премии и Торжественной церемонии размещена на медиаресурсах ООО «Мелон Групп» и информационных партнеров Премии, а также на Официальной странице Премии.

Всего в Премии выбрано более 20 лауреатов, по 1 в каждой номинации. Приводим список некоторых из них.

В 2024 году Лауреатами Премии стали:

Константин Резанов, Номинация: “Предприниматель года в технологическом бизнесе”
Владелец и руководитель ряда компаний в секторе проектирования и инжиниринга на Дальнем Востоке. Кандидат экономических наук. Был первым за Уралом, кто начал внедрять в проектирование зданий BIM-технологий - информационное моделирование зданий и сооружений (3D-моделирование). Разработал и внедрил IT-продукты, сокращающие срок обработки документов, уменьшающие количество ошибок и повышающие точность расчетов объемов работ.





Нугзар Макаридзе, Номинация: “Топ-менеджер года”

Топ-менеджер в Jumeirah Hotels & Resorts в Дубае. Снизил расходы на продукты питания и напитки, внедрил инновационные методы управления затратами и показал выдающиеся результаты в обеспечении качества от ведущих аудиторов. Нугзар также получил высокий рейтинг Forbes и сыграл ключевую роль в успешном запуске путеводителя Michelin в Абу-Даби.

Павел Резниченко, Номинация: “Инноватор года в цифровизации промышленности”

Директор по автоматизации НПО “Движение Жизнь”. Консультант по стратегическому развитию, цифровизации бизнеса. Эксперт по внедрению автоматизированных систем управления промышленным производством, передовым производственным технологиям. Автор научных статей по BPM- (Business Process Management) и Индустрии 4.0.

Сергей Смелов, Номинация: “Предприниматель года в сфере финтех”

Серийный предприниматель в финтех-сфере. С 2014 года развивает финтех-сервис “Бустра”. В 2023 году создал новый финтех-проект ITMonsters, специализирующийся на IT-разработках в сфере финансов с использованием ИИ.

Константин Селезнев, Номинация: «Инженер года»

Технический директор Группы Компаний "РадиоМедСинтез", автор оригинальной методологии и научных статей, Председатель регионального отделения Российского общества инженеров строительства, Профессиональный Инженер Национальной палаты инженеров и АТЭС, Федеральный строительный эксперт.

С полным списком победителей можно ознакомиться на сайте: <https://nba.melonrich.ru/2024/laureates-2024.html>

Константин Селезнев победил в номинации «Инженер года» и был награжден «За лидерскую роль в инженерном сообществе». Под руководством и при непосредственном участии Константина в России были построены два производственных предприятия (в г. Новосибирске и в Краснодарском крае), производящих радиофармпрепараты для диагностики и лечения онкологии.





Уникальность проекта:

Строительство двух производственных предприятий в России с использованием циклотронов Cyclone Kiube — самого мощного в мире оборудования для производства радиофармпрепаратов для позитронно-эмиссионной томографии — является уникальным технологическим решением. Это первый случай, когда такие высокотехнологичные установки используются для масштабного производства медицинских препаратов в России, что ставит проект в авангард инновационных разработок в строительстве, медицине и фармацевтике.

Масштаб результата:

Проект охватывает два крупных федеральных округа России (Сибирский и Северо-Кавказский), обслуживая потребности в диагностике и лечении онкологии для населения (в округах проживает более 26 миллионов человек). Ввод в эксплуатацию данных предприятий значительно улучшил доступность и качество медицинских услуг в регионах, способствуя более эффективному и раннему выявлению онкологических заболеваний.

Влияние на отрасль:

Проект вносит значительный вклад в развитие строительной и медицинской индустрии, особенно в области строительства объектов по выпуску радиофармпрепаратов. Использование передового оборудования устанавливает новые стандарты для отраслей и способствует развитию отечественных технологий и научных исследований в области онкологии.

Достижения номинанта и его значимость для индустрии:

Константин Селезнев смог не только привлечь инновационные технологии в Россию, но и успешно реализовать строительство и запуск технически сложных и уникальных производственных предприятий. Всего на его счету более 300 построенных объектов, среди которых опасные производственные объекты, объекты жилищного строительства, современные объекты коммерческой недвижимости и др.





Кроме того, он является Председателем регионального отделения Российского общества инженеров строительства, имеет статус Профессионального инженера в Национальной палате инженеров и АТЭС (входит в Международный инженерный альянс (IEA)), Федеральным строительным экспертом, членом Международной ассоциации инженеров (IAENG), членом Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), членом Союза развития строительной отрасли, членом Ассоциации инженерного образования России.

Социальный эффект, социальная ответственность и благотворительность:

Проект имеет значительный социальный эффект, так как направлен на улучшение здоровья и благополучия десятков миллионов людей. Предприятия, построенные Константином Селезевым, обеспечивают доступ к современной диагностике и терапии онкологических заболеваний, что является критически важным в регионах с ограниченными медицинскими ресурсами. Кроме того, проект поддерживает развитие местной экономики через создание новых рабочих мест и использование местных ресурсов в строительстве и эксплуатации предприятий.

Константин Селезнев участвовал в церемонии награждения очно и был награжден эксклюзивной статуэткой из полудрагоценного камня, дипломом лауреата, призами и подарками от спонсоров.

8. Упоминания Премии в прессе

<https://niros.ru/ekonomika/nacionalnaya-biznes-premiya-konstantin-seleznev-pobedil-v-nominaczii-inzhener-goda.html>

<https://abc-news.ru/economy/nacionalnaja-biznes-premija-konstantin-seleznev-pobedil-v-nominaczii-inzhener-goda/>

https://center.business-magazine.online/fn_1488264.html

<https://finance.rambler.ru/business/52753650-innovatsionnye-i-perspektivnye-natsionalnaya-biznes-premiya-opredelila-topovye-predprinimatelskie-proekty-2024-goda/>

<https://www.eg.ru/society/4199782-imena-liderov-rossiyskogo-predprinimatelstva-nazvali-na-nacionalnoy-biznes-premii/>

<https://www.eg.ru/society/4199782-imena-liderov-rossiyskogo-predprinimatelstva-nazvali-na-nacionalnoy-biznes-premii/>



111399, г. Москва, ул. Маргеновская, д. 5, офис 172

Tel.: +7 (495) 988-28-80

E-mail: info@melonrich.ru

www.melonrich.ru



<https://www.if24.ru/innovatsionnye-i-perspektivnye/>
<https://www.kp.ru/daily/27606/4932562/>
<https://neg.by/novosti/otkrytj/liderstvo-na-soyuznom-rynke-obespechivayut-innovatsii/>
<https://astanatv.kz/ru/news/111011/>
<https://www.intermoda.ru/cit/v-moskve-nagradili-liderov-otechestvennogo-biznesa-i-kultury.html>
<https://mymoscow.info/economics/v-moskve-vruchili-naczionalnuyu-biznes-premiyu/>
<https://ecnovosti.ru/economics/dmitrij-lopuhin-naczionalnaya-biznes-premiya-stala-simvolom-uspeha-i-tramplinom-dlya-talantlivyh-startaperov/>
<https://www.tadviser.ru/a/805614>
<https://nba.melonrich.ru/novosti/v-moskve-nagradili-liderov-otechestvennogo-biznesa-i-kultury.html>
<https://informjournal.ru/naczionalnaya-biznes-premiya-konstantin-seleznev-pobedil-v-nominaczii-inzhener-goda/>
<https://www.intermoda.ru/cit/nacional-naya-biznes-premiya-2024-sobrala-bolee-polumilliona-v-fond-goshi-kucenko-zhizn-s-dcp.html>

9. Фото и видео с мероприятия

https://vk.com/album-48145162_302506922
https://vk.com/wall-48145162_5447

10. Социальная ответственность

Проведение благотворительных акций – визитная карточка издательского дома «Мелон Групп» и Национальной Бизнес-премии. В 2024 году все средства, полученные на аукционе, который прошел прямо во время церемонии награждения, были переданы в благотворительный фонд «Жизнь с ДЦП – Шаг вместе», оказывающий поддержку инвалидам с детским церебральным параличом и черепно-мозговыми травмами, учредителем которого является российский актёр театра и кино, кинорежиссёр, сценарист, продюсер, певец и общественный деятель **Гоша Куценко**. Основатель фонда лично принял участие в продаже лотов, вместе со своим коллегой – певцом и музыкантом, актёром театра





и кино, лидером группы «Несчастный случай» Алексеем Кортневым. Всего за один вечер в рамках аукциона было собрано и передано более полумиллиона рублей.

Генеральный директор и учредитель Национальной бизнес-премии
Светлана Станиславовна Листопадова
+7 963 976-02-66
info@melonrich.ru
<https://vk.com/slistopadova>

Подпись:

МП.

